

# ИИСУС ХРИСТОС

## Сын Божий

# Иисус: наш божественный пример

В силу многих причин едиnorodный Сын Божий сошел на эту землю, чтобы даровать ей благодать. Одна из них – произнести Нагорную проповедь и наставить во многих других божественных учениях. Другая – пролить Свою кровь. Третья – победить смерть. Еще Он пришел для того, чтобы стать нам примером. Бог небес знал, что дети стараются подражать своим родителям. Он знал, что пример нужен даже взрослым. Никто из нас не может в совершенстве идти по Его стопам, но мы радуемся, что у нас есть совершенный пример.

### ЕГО ОТРОЧЕСТВО

Иисус является примером для ребят. Святой Дух поведал нам кое-что об отрочестве Иисуса. В Лук. 2:51 говорится, что Он “был в повиновении” у Своих родителей. То, что ребенок должен научиться повиновению своим родителям, – один из первых законов жизни, на который мы перестали смотреть, как на приоритет.

Кроме того, в отрочестве Иисус был верующим. Он говорил: “Мне должно быть в том, что принадлежит Отцу Моему” (Лук. 2:49). Он не отдавал дань увлечениям молодости и не грешил. Ребята должны учиться на примере Иисуса быть чистыми и благочестивыми смолду.

### ЕГО МИРСКАЯ РАБОТА

В Писаниях не случайно говорится, что Иисус стал плотником (Мар. 6:3). Он никогда не думал сделать карьеру плотника, но Библия свидетельствует, что Он выучился этому ремеслу. Разумеется, это сделано для того, чтобы мы имели уважение к труду и понимали, что в овладении ремеслом есть здравый смысл. Древние раввины учили иудейских родителей,

что не научить юношу ремеслу – все равно, что научить его воровать.

### ЕГО КРЕЩЕНИЕ

Иисус является примером в том, что пошел из Галилеи туда, где крестил Иоанн, пройдя, очевидно, более ста километров, чтобы креститься. А сколько вы бы прошли, чтобы креститься? Некоторые не хотят сделать и одного шага. А есть и такие, кто вообще отказывается креститься. Ясно, что эти люди не берут пример с Иисуса. Его пример в данном случае особенно показателен, ибо у Него не было грехов, которые надо было бы омыть. А Он даже настаивал на крещении. Он знал, что Его Отец повелел всем людям креститься для прощения грехов, и, пусть даже их у Него не было, Он хотел исполнить каждую Божию заповедь, не пропустив ни одной. Ему пришлось уговаривать благовестника (Иоанна Крестителя) исполнить для Него эту заповедь. Он Сам проявил инициативу. Что вы скажете о таком примере Иисуса применительно к своей жизни?

### ЕГО СОПРОТИВЛЕНИЕ ИСКУШЕНИЮ

Господь также является великим примером в том, как Он встретил искушение. Будучи человеком, Он подвергался искушениям, как и любой из нас. Одно из средств, позволяющих нам противостоять лукавому, это использование цитат из Писания. Иисус знал ветхозаветные стихи и мог цитировать их. Слово Божье – острый меч, и дьявол не может противостоять его режущей силе. Поэтому если мы с вами не хотим подвергать опасности свои души, то последуем великому примеру в том, как надо встречать атаки дьявола. Мы должны изучать Библию и уметь цитировать ее.

## **ЕГО ЛЮБОВЬ К ПОГИБАЮЩИМ**

Еще одна выдающаяся особенность нашего великого Примера – рвение научить грешные души. Несмотря на угрозу потерять популярность среди религиозных руководителей Его дней, Иисус проводил время с грешными и отверженными людьми. Однажды, будучи голодным, Он так увлекся беседой с грешником, что совершенно забыл о физической пище. Если вы не проявляете особого интереса к благовествованию другим, значит вы не берете в этом пример с нашего Господа.

## **ЕГО ЛЮБОВЬ К ВРАГАМ**

Отношение Иисуса к тем, кто чинил Ему зло, составляет одну из величайших глав Его жизни. Мы обычно добры к тем, кто делает добро нам, а Иисус от всего сердца любил тех, кто делал Ему зло, и сочувствовал им. Он говорил: “Отче! Прости им, ибо не знают, что делают” (Лук. 23:34). Петр писал:

...Христос пострадал за нас, оставив нам пример, дабы мы шли по следам Его: Он не сделал никакого греха, и не было лести в устах Его (1 Пет. 2:21, 22).

Сомнительно, чтобы многие из нас могли

следовать Иисусу во всех этих вопросах, но грешно не пытаться, и со временем у нас это будет получаться лучше.

## **ЕГО ПОВИНОВАНИЕ ОТЦУ**

Навык Иисуса повиноваться Своим земным родителям и соблюдать заповеди Своего небесного Отца пригодился Ему, когда Он пришел в Гефсиманский сад. В этом известном месте около полуночи Господь, простершись на земле, “с сильным воплем и со слезами принес молитвы и моления могущему спасти Его от смерти” (Евр. 5:7). Он не хотел умирать. Для Него быть пригвожденным к кресту означало такую же невыносимую боль, как и для нас с вами. Но Он должен был отвергнуть Свое физическое желание. Мы читаем: “Хоть Он и Сын, однако страданиями навыв послушанию, и совершившись сделался для всех послушных Ему виновником спасения вечного” (Евр. 5:8, 9).

Если мы не можем отказаться от своих желаний и самозабвенно и искренне предать себя Ему, значит мы не научились послушанию. Иисус не просил избавить Его от физических мучений, потому что Он был Сыном Божьим. А раз Он стоял на такой позиции, то как можно не следовать Его благословенному примеру? (См. Фил. 2:5).

Автор: *Хьюго Маккорд*  
Из выпуска: *“Иисус Христос Сын Божий”*  
© 2001, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ  
перепечатка воспрещается